

陈全国当选河北省省长



新华社石家庄1月16日电 河北省第十一届人民代表大会第三次会议1月16日选举陈全国为省长。

陈全国简历

男,汉族,1955年11月生,河南平舆人,1976年2月入党,1973年12月参加工作,郑州大学经济

系政治经济学专业毕业,大学学历,武汉汽车工业大学经济学硕士学位。历任河南省驻马店地委办公室秘书(副县级),驻马店地委副书记、地委政策研究室主任,驻马店地委委员、遂平县委书记,平顶山市委常委、组织部长,漯河市委副书记、市长等职务,1998年1月任河南省副省长,

2000年11月任河南省委常委、组织部长、副省长,2001年1月任河南省委常委、组织部长,2003年4月任河南省委副书记、组织部部长,2004年1月任河南省委常委、组织部部长,2005年11月任河南省委副书记、省委党校校长、河南行政学院院长。是第十七届中央候补委员。

陈海波当选沈阳市市长



新华社沈阳1月16日电 辽宁省沈阳市第十四届人民代表大会第三次会议16日选举陈海波为沈阳市市长。

陈海波简历

男,汉族,1962年9月生,吉林省镇赉人,1982年10月加入中国共产党,1983年8月毕业于东北工学院采矿系选矿专业并参加工作。

东北大学工商管理学院管理工程专业在职研究生学历,工学硕士。1994年10月至1998年8月任辽宁省建材局副局长、局长。2000年1月至2004年3月任辽宁省劳动和社会保障厅厅长。2004年3月至2006年1月任辽宁省盘锦市委副书记,代市长,市长。2006年1月至2008年1月任辽宁省盘锦市市委书记。2008年1月任辽宁省副省长。

李建国 当选泉州市市长

昨日上午,泉州市第十四届人民代表大会第五次会议第三次全体会议在泉州影剧院举行,李建国高票被补选为泉州市政府市长。

李建国简历

1952年8月生于安溪县,1977年厦门大学毕业。任过乡党委书记、安溪县副县长、县长。1996年后历任中共德化县委书记,南安市委书记,中共泉州市委常委、政法委书记,中共泉州市委副书记、石狮市委书记,中共泉州市委副书记、晋江市委书记等职。2006年7月调任中共漳州市委副书记,市政府副市长、代市长,2007年3月起任漳州市市长,2009年6月11日调任中共泉州市委副书记。泉州市有11个县(市、区),李建国任过其中5个县(市)的党政“一把手”:安溪县长、德化县委书记、南安市委书记、石狮市委书记、晋江市委书记。据《泉州晚报》

李万才当选大连市市长



新华社大连1月16日电 大连市第十四届人民代表大会第三次会议1月16日选举李万才为大连市市长。

李万才简历

男,汉族,1955年4月出生,1972年参加工作,辽宁财经学院(现东北财经大学)对外贸易经济专业毕业,在职研究生学历,中共党员。1988年

12月任营口市计委副主任、党组成员,1993年2月任营口市政府副市长,1996年5月任辽宁省地税局党组书记;1998年4月任辽宁省地税局局长、党组书记;2000年1月任辽宁省政府副秘书长;2001年5月任大连市政府副市长;2003年1月,任辽宁省人民政府副省长。2009年5月,任大连市委委员、常委、副书记、副市长、代理市长。

“云南许霆”昨出狱,警察凌晨开车送他回家

看见银行卡,他还会头晕

2010年1月16日,凌晨零点,听着监狱的大铁门在身后缓缓关上,何鹏深深吸了口气,心想:“还是外面的世界好!”对于儿子的深夜归来,父亲何见贵除了惊喜,说得最多的就是:“这辈子没见过这么奇怪的事情!”

凌晨4点,何鹏,这个被社会舆论称为“云南版许霆”的小伙子,在经历了从无期徒刑的绝望到最终改判为8年半的大起大落后,终于回到了阔别8年之久的家!

凌晨警察开车送回家

此次深夜出狱,何鹏也是丈二和尚摸不着头脑。“15日下午1点左右,监狱警察还跟我说:‘明天我们一上班就给你办出狱手续,办完你就可以回家了。’但是当晚11点左右,我才刚睡下一个半小时,就被狱警叫醒,他们对我

说‘你现在就收拾东西办手续,我们送你出去。’”

凌晨零点,何鹏踏出了云南省第四监狱的大门。随后,何鹏坐上一辆灰色的桑塔纳轿车,在3名狱警的陪同下,一路向陆良——他阔别了8年的家驶去。

一家人抱头痛哭

在县城的同乐广场上,他和父母见面了,一家人在广场上抱头痛哭。何鹏的叔叔提议,先找个宾馆给侄儿洗个澡,换身衣服。

凌晨4点,何鹏终于见到了8年未进的家门,虽然还是凌晨,但何鹏一家睡意全无,何鹏的姐姐、姨奶奶,以及他父母等一家人围着烧暖的炉子,聊起来天。8年未归,刚入家门的何鹏有些不太适应。他想上厕所,站起来竟走错了方向。

看见银行卡还会头晕

对于8年的牢狱生活,始终认为自己只有错,没犯罪的何鹏说:“我不想再记起这段日子。”他说,现在他看见银行卡都会头晕。

对于父母的辛劳,何鹏说:“8年多来,父母没有放弃我,大家也没有放弃我!我有这个信心,我也有这个勇气去承担起家庭的责任,我不会让大家失望!”

律师:有必要继续申诉

在“何鹏案”中,云南法闻律师事务所执行主任陈维镖和肖九香律师作为何鹏的代理人,为何家人提供了无偿的法律援助。

陈维镖律师表示,从法律的角度来看,该案还有必要继续申诉。其认为,该案归根结底应该是银行的过错,不应当将这个过

错转嫁给何鹏。“何鹏案和许霆案有着本质上的区别。”许霆案是ATM机本身的故障问题,而何鹏取款时的形式完全符合正常程序。陈律师始终认为,何鹏案应该定性为不当得利。

事件回放

何鹏原是云南公安专科学校的学生。2001年3月2日,他持卡到云南民族大学ATM机上查询余额,因农行计算机系统发生故障,何鹏用余额只有10元的卡,在不同银行的ATM机上分221次取出现金429700元。2002年7月12日,曲靖市中院以盗窃罪判处何鹏无期徒刑,何鹏提出上诉。同年10月17日,云南省高院二审驳回上诉,维持原判。今年1月12日,何鹏拿到最高人民法院下发的有关对其改判的复核裁定书。据《云南信息报》

法院回应贪官“判少退多”
多出的是违纪所得

广东省佛山市三水区建设局安监站原站长何锐枝贪污受贿82.9695万元一案曝光后,不少网民对报道中“何妻主动还款230万,但法院判决只认定82.9695万元”的情况提出质疑。1月15日,三水区检察院首次对此作出回应。

据检察院负责人称,有关“判少退多”争议中,实际情况是,何锐枝在侦办中主动交代的贪污受贿数目230万,并非何妻主动退款,但最终检察机关查实的犯罪所得只有82.9695万元,剩余的147.3695万元为何锐枝违纪所得,目前已经移交纪检监察部门处理。

据介绍,在侦查期间,何锐枝为了争取宽大处理,自己主动交代多年赃款共230万元,并用书面消息联系妻子,最后在妻子的配合下,何锐枝共向检察院退款230万元。

该负责人强调称,在所退款项中,其中的82.9695万元是属于有充分确凿证据查明的赃款,而余下的147.3695万元,没有证据表明这部分款项属于犯罪所得,只能证明这笔赃款是违纪所得。

“非法所得并不一定构成犯罪,犯罪所得和违纪所得是要区分开的!”该负责人强调。

据《羊城晚报》

香港通过广深港高铁拨款案

据新华社香港1月16日电(记者裴闯 菲雷磊)香港特区立法会财务委员会16日审议通过广深港高铁香港段拨款案,预期投资669亿港元。

拟建的广深港高速铁路全长约140公里,连接香港、深圳、广州,与内地高速铁路网相连,其中香港段长约26公里,全程以隧道形式兴建。高铁香港段总站位于西九龙,连接广州石壁站,从香港到广州将只需48分钟,到深圳只要14分钟。广深港高铁预计2015年至2016年通车。

台高院秘审 陈水扁弊案15小时

新华社台北1月16日电(记者刘刚 徐群)台湾高等法院15日开秘密审理陈水扁弊案,庭讯从当天上午9时持续到近16时时。据律师郑文龙转述,陈水扁在庭中花费许多时间向合议庭解说“机密费”缘由。

台高院当日提讯陈水扁、传讯马永成、林德训、陈镇慧等被告,与相关证人黄志芳、吴澧培等人对质。由于涉及“机密”,全天庭讯均不公开审理。

— 中博软件精英培训计划全面启动! —

北大青鸟·中博优势

先学习后付款 不满意不付款

新年报名还有优惠活动哦~

北大青鸟·中博优势

• 华东区规模最大的软件人才培养基地

• 8年办学历程,专注培养软件工程师,成功输送3000余名软件工程师入职就业

• 2009年荣获全国最高(华东唯一)奖项“优秀管理团队奖”

• 百余人专业讲师团队,教学、培训、就业一站式服务

• 独有1000余家企业签订人才定向输送协议

• 就业方向:南京、上海、北京、大连、苏州、深圳等地

抢座热线 **400-885-5191** 改变一生的机会
从一个电话开始

● 学习人数: 25人

● 学员对象: 在职、求职人士、在校大学生、经入学测试合格者

● 培养目标: 满足企业不同需求的初、中、高级软件工程师

● 学习方式: 周末班、脱产班

● 免费学习仅限 25 人 详情请登录 www.njaccp.com

地址: 张府园校区建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米)